



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

**EDITAL Nº 516/UFFS/2013 - RETIFICA O EDITAL Nº 506/UFFS/2013 -
PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS PARA O CURSO DE
MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E
TECNOLOGIA AMBIENTAL**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 506/UFFS/2013 do Processo Seletivo de candidatos a vagas para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental (PPGCTA), com ingresso em 2014.1.

Onde se lê:

“**3.1** As inscrições devem ser realizadas de 31 de outubro a 10 de dezembro de 2013, de segunda a sexta-feira, exceto feriados, das 8h30 às 11h30 e das **13h30 às 17h30**, na Secretaria Acadêmica do *campus* Erechim pessoalmente ou por meio de procuração autenticada.”

Leia-se:

“**3.1** As inscrições devem ser realizadas de 31 de outubro a 10 de dezembro de 2013, de segunda a sexta-feira, exceto feriados, das 8h30 às 11h30 e das **13h30 às 17h**, na Secretaria Acadêmica do *campus* Erechim pessoalmente ou por meio de procuração autenticada.

Chapecó-SC, 01 de novembro de 2013.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro Tempore* da UFFS